



САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

15 березня 2017 року

м. Кривий Ріг

№ 112

Про внесення змін до рішення виконкому районної у місті ради від 16 листопада 2016 року № 503 «Про затвердження переліку публічних послуг, технологічних та інформаційних карток послуг, що надаються юридичним і фізичним особам у виконкомі районної у місті ради у режимі «єдиного вікна»

З метою запровадження єдиних стандартів у місті Кривому Розі щодо видачі дублікатів свідоцтв про право власності на нерухоме майно у зв'язку з їх втратою, пошкодженням чи зіпсуванням, які були видані виконкомом районної у місті ради, керуючись рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради **ВИРІШИВ**:

1. Унести зміни до рішення виконкому районної у місті ради від 16 листопада 2016 року № 503 «Про затвердження переліку публічних послуг, що надаються юридичним і фізичним особам у виконкомі районної у місті ради у режимі «єдиного вікна», а саме:

1.1 у переліку публічних послуг, що надаються юридичним і фізичним особам у виконкомі районної у місті ради у режимі «єдиного вікна» змінити назву послуги 14.2 з «Видача дубліката свідоцтва про право власності на нерухоме майно, видане виконкомом районної у місті ради» на «Видача дубліката свідоцтва про право власності на нерухоме майно (на квартири в багатоквартирних будинках і будинках житлово-будівельних кооперативів та гаражі в гаражно-будівельних кооперативах), видане виконкомом районної у місті ради»;

1.2 затвердити технологічну картку 14.2 «Видача дубліката свідоцтва про право власності на нерухоме майно, видане виконкомом районної у місті ради» у новій редакції (додається);

1.3 затвердити інформаційну картку 14.2 «Видача дубліката свідоцтва про право власності на нерухоме майно, видане виконкомом районної у місті ради» у новій редакції (додається).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на загальний відділ (Лук`янченко І. В.) та керуючу справами виконкому районної у місті ради Дуванову О. М.

Голова районної у місті ради

В. Беззубченко